

第6回 香南市庁舎整備検討委員会

— 議 事 録 (要旨) —

■日 時：平成28年2月22日（月） 14：00～16：00

■場 所：香南市役所本庁舎3階 議員控室

■出席者

○委員会委員：

吉田委員長（高知工科大）、五艘委員（高知工科大）、小松委員（高知県都市計画課）、島崎委員（香南市高齢者クラブ連合会）、西内委員（香南市連合婦人会）、猪原委員（香南市女性防火クラブ連合会）、安岡委員（東町・東中筋地区まちづくり協議会）、中内委員（香我美地域審議会）、北代委員（赤岡地域審議会）、村井委員（吉川地域審議会）、野中委員（副市長）、田内委員（市教育委員会）、小松委員（市総務課）、田内委員（市財政課）、西村委員（市市民保険課）、関川委員（市福祉事務所）16名

○傍聴者：6名

○事務局：

岡本課長・久保主任・別役係長・金子技師（市住宅管財課）、伊藤・高尾（山下設計）、田村・徳弘（みやび設計）8名

【次第】

1. 開会（進行：別役係長）

・副市長あいさつ

2. 議事（進行：吉田委員長）

議事（1） 香南市新庁舎建設基本計画（案）について

■事務局

・基本計画書（案）について、口頭で説明しました。

■委員

・各課機能の集約とありますが、健診についても集約しますか。

■事務局

・赤岡保健センターについては、新庁舎に集約します。その他各支所で行っているものについては、検討していきます。

■委員

・概算事業費について、土地購入費とあるが、場所・規模等を教えてください。

■事務局

・土地、駐車場拡張については現在交渉中であり、基本計画が定まり次第、事業認定に移る予定です。

■委員

・市の考えとして駐車場については、周辺施設との調整を図り、これから確保していきます。

■委員

・ 什器・備品費とあるが、どういうものが教えてください。

■事務局

・ 基本計画にある金額は全備品を新品にした概算であり、現在庁舎にある全備品の調査を行い、再利用、新規購入を検討していきます。

■委員

・ 庁舎面積、事業費について、基本設計において変更することは可能ですか。

■事務局

・ 面積については、部屋の兼用等検討し、なるべく縮小していく考えです。面積縮小に伴い、事業費削減をしていきます。

■委員

・ 実施設計の中で、事業費を提示しますか。

■事務局

・ 最終的には実施設計での提示になるが、現状は予定概算事業費であり、基本設計の中で提案による変更を検討していきます。

■委員

・ 現在、妥当な金額としていますが提案により変更はあります。

■委員

・ 各支所の団体はどこにいきますか。

■事務局

・ 吉川庁舎の社会福祉協議会は津波の浸水地域外に移転を検討しています。

・ 夜須の教育研究所・補導センターも新庁舎に入ります。

■委員

・ 財源について、提示されている金額が増えた場合、合併特例債以外は基金で補いますか。

■委員

・ 起債対象にならない予算も含まれています。

・ 金額が増えた場合、市全体ではまだ余裕があり、合併特例債で賄うことが可能です。

■委員

・ 外観、環境について、市のシンボルになるような庁舎ができますか。

■事務局

・ その都度、提案していきます。

■委員

・ 食堂は配置しますか。

■事務局

・ 検討、相談していきますが、委託では経営的に難しいと考えています。

■委員

・ 屋上の利用について、防災用のヘリポートを配置してはどうですか。

■事務局

・ 太陽光発電、空調室外機等を配置するため、屋上利用は難しいと考えていますが、検討していきま

す。

・ヘリポートは、市の防災全体として検討します。

■委員

・道路整備について、どう考えていますか。

■事務局

・考えています。県道は3mのセットバックを行い、北市道は6mのセットバックを行います。

■委員

・備蓄について、防災倉庫はどのように配置しますか。

■事務局

・新庁舎にもある程度想定しており、貯水槽も考えていますので、防災対策課とも協議していきます。

■委員

・電気について、防災対策は考えていますか。

■事務局

・自家発電、ソーラーパネル等配置します。各支所に分散も考えられます。

■委員

・各支所移動により、空室が出来るが、その後の利用についてはどう考えていますか。

■事務局

・利用については、今後の課題です。

■委員

・市民にとって必要なものに利用できるように検討してください。

■委員

・各支所の活用について、基本計画に入れ込みますか。

■事務局

・すでに基本計画書（案）記入済みで、市として検討を行っていきます。

■委員長

・新庁舎再編に伴う重要な問題です。検討してください。

■委員

・付属棟について、倉庫、駐車場等は考えていますか。

■事務局

・1階は車庫、2階は倉庫を想定し、事務室も一部構える想定もしています。

■委員

・災害があった場合、どこに避難所をつくれますか。

■事務局

・耐震性があり、浸水地域外の場所に集める考えです。

■委員

・新庁舎は、避難場所になりますか。

■委員

・新庁舎はあくまで一時的な避難所であり、基本的には災害対策本部として機能する考えです。

■委員長

・大きな変更等見受けられなかったが、今回の基本計画書を元に作成してよろしいですか。

■委員

・異議なし。

議事(2)	その他(次回のお知らせ等)
-------	---------------

■事務局

- ・4月の広報に基本計画書(案)の概要版を掲載し、市民の方に意見をいただき、それにより、アンケート集計と合わせて基本計画書を作成します。
- ・次回議題は、基本設計(各課配置案、基本設計スケジュール等)について行います。
- ・次回は、早くて4月末の開催を考えています。

以上